
Data del sondaggio 12-13 ott. 19-20 ott. 26 ott.
Quanto è stato utile, per chiarire il tuo pensiero sugli argomenti trattati, discutere con altre persone in piccoli gruppi 
(0=una totale perdita di tempo, 10=estremamente utile) 8,9 9,2 9,1

Quanto sono stati utili, per chiarire il tuo pensiero sugli argomenti trattati, gli interventi degli esperti (0=una totale 
perdita di tempo, 10=estremamente utile) 8,8 8,9 8,8

La guida alla discussione è stata utile (0=era troppo difficile da comprendere, 10=estremamente utile) 8,6 8,7 9,0

La funzione del moderatore/trice è stata efficace (0=completamente in disaccordo, 10=completamente d'accordo) 9,2 9,4 9,5

Su una scala da 0 a 10 in cui 0 significa “molto insoddisfatto/a” e 10 “molto soddisfatto/a” in che misura sei 
soddisfatto/a della tua esperienza in questa  giornata di confronto deliberativo? 8,9 8,9 9,2

Solo se hai partecipato alle precedenti sessioni del 12/13 ottobre su una scala da 0 a 10, la discussione nei gruppi di 
questa settimana è stata, rispetto a quella della settimana precedente: (0=meno interessante,10=più interessanti) 7,7

Solo se hai partecipato alle precedenti sessioni del 12/13 ottobre su una scala da 0 a 10, le tematiche discusse questa 
settimana sono state, rispetto a quelle della settimana precedente (0=meno interessanti, 10=più interessanti) 7,6

Solo se hai partecipato alla precedente sessione del 19/20 ottobre, su una scala da 0 a 10 la discussione nei gruppi di 
questa settimana è stata, rispetto a quella della settimana precedente (0=meno interessante, 10=più interessante) 7,9

Solo se hai partecipato alla precedente sessione del 19/20 ottobre, su una scala da 0 a 10 le tematiche discusse questa 
settimana sono state, rispetto a quelle della settimana precedente:(0=meno interessanti, 10=più interessanti) 7,9
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